



## Marton Gergely élete első nemzetközi versenyére készül

Az M-F Motorsport fiatal tehetsége, Marton Gergely számára hazai környezetben álomszerűen sikerült bemutatkozása a felnőtt Rallycross mezőnyben, hiszen máriapócsi győzelmének és nyirádi 2. helyének köszönhetően két forduló után magabiztosan vezeti az Országos Nyílt Bajnokság pontversenyét a Super National kategóriában. A 15 éves pilóta ezen a hétvégén külföldöt is meghódítaná.

Győzelem Máriapócon élete első felnőtt autóversenyén, majd 2. hely Nyirádon a korábbi Európa-bajnok Roman Castoral mögött – magasra tette magának a lécet Marton Gergely. Látszólag! A valóságban ugyanis csapata, az M-F Motorsport jól tudja, Gergő eddig messze túlszárnyalta minden előzetes várakozásukat, erősebb autók és tapasztaltabb pilóták ellen bizonyította tehetségét esőben és szárazon, előlről és a mezőny sűrűjéből indulva egyaránt, egy szóval, messze a papírforma fölött teljesített eddig.

Az előttünk álló hétvégén minden eddiginél nagyobb kihívás vár Gergőre, aki élete első nemzetközi versenyére készül. Ez így persze csak részben igaz, hiszen az Országos Rallycross Bajnokság is nyílt, így Gergő már az előző hétvégéken is számos osztrák, lengyel, illetve cseh versenyző ellen mérhette össze tudását a versenypályán. A különbség ezúttal tehát inkább csak a mennyiségben rejlik!

A hétvégi, ausztriai Melkben megrendezésre kerülő versenyen ugyanis nem kevesebb, mint 39 induló lesz a Super National kategóriában. Ebből 10 autó tartozik az 1600 köbcenti alatti, 16 a 2000 alatti és 13 a 4000 alatti géposztályba, ami azt jelenti, hogy legalább 29 olyan autó lesz a mezőnyben, ami papíron erősebb Gergő Skoda Fabia Mk1-esénél. 29 erősebb autó, és összesen 16 pontszerző hely – nem ígérkezik hát egyszerűnek a feladat. Elvárások nincsenek, itt az újabb lehetőség a tanulásra, a tapasztalatszerzésre és persze – Gergőt ismerve – a bravúrra!



**M-F**  
**MOTORSPORT**

**Pole pozícióba hozunk!**

**P RACE**

**RX**

**CEZ**

**MNASZ 2013 OFF ROAD BIZOTTSAG**





**Fodor György csapatfőnök:** „Amikor év elején a Super National kategória mellett döntöttünk, ennek egyik fő oka az volt, hogy ez egy nemzetközi kategória, amely nemcsak a magyar bajnokságban, de a Közép-európai zónabajnokságban is fut. Itt tehát Gergő nemcsak a legkiválóbb magyar, de a legjobb cseh, osztrák és lengyel versenyzők ellen is bizonyíthat, vagyis egy nagyon népes, erős, és sok szempontból az Európa-bajnokság nyomait magán hordozó – gondolok itt elsősorban a riválisok vezetésmódjára és agresszivitására – mezőnyben próbálhat szerencsét. Ezt az évet tanulóévnek szánjuk, és meglátásunk szerint az OB mellett jelenleg a Közép-európai zónabajnokságban, a melkihez hasonló futamokon tanulhat és fejlődhet a legtöbbet a Rallycross-ban egy olyan feltörekvő, fiatal tehetség, mint amilyen Gergő. Az előttünk álló melki verseny nemcsak a Közép-európai zónabajnokságnak lesz az idej nyitófutama, de a nemzetközi cseh, illetve az osztrák bajnokságnak, továbbá a most életre hívott, a hivatalos Európa-bajnokság „szakadársorozataként” futó Rallycross Challenge Europe-nak is. Ez utóbbi minket annyiban nem érint, hogy a mi kategóriánk nem Eb-s kategória, így mi „csak” a zónabajnokságban fogunk versenyezni, viszont a nézőszám egy igazi Eb-futamhoz illő lesz, így ezt is szokhatja kicsit Gergő. Csak a Super Nationalben egyébként több versenyző indul ezen a versenyen, mint a három Eb-s kategóriában összesen! Az eredmények tekintetében nincsenek különösebb elvárásaink Gergővel szemben, szeretnénk, hogy minél többet tanuljon és fejlődjön. Úgy vélem, ez a hétvége nagyon jó alkalom lesz erre.”

**Marton Gergely:** „Nagyon örülök neki, hogy a nyírádi verseny után szinte egyből jön is a következő versenyünk Melkben. Bárcsak mindig így lenne! Minél több időt tölthetek az autóban versenykörülmények között, annál jobb, pláne egy ilyen combos mezőnyben, ahol rengeteget tanulhatok a rutinosabb riválisaimmal folytatott párharcok során. Ezen a hétvégén 39 versenyző indul a kategóriánkban, és nemcsak a létszám lesz nagy, de a minőség is. Megint ott lesz ellenfeleink között a korábbi Európa-bajnok Roman Castoral, aki mögött 2. lettem Nyírádon, és még rengeteg kiváló versenyző. Gyakorlatilag szinte az összes osztrák, cseh és lengyel versenyző ott lesz, aki él és mozog. Nagyon várom már ezt a versenyt, mert



**M-F**  
**MOTORSPORT**

**Pole pozícióba hozunk!**







# M-F

## MOTORSPORT

*még sohasem versenyeztem ilyen nagy mezőnyben, ilyen sok néző előtt. Nehéznek ígérkezik a feladat, de igyekszem felnőni hozzá, és a legjobb formámat nyújtani az egész hétvége során. Irány a nemzetközi porond!”*



# M-F

## MOTORSPORT

**Pace**  
Pole pozícióba hozunk!

**RX**  
RALLY X

**CEZ**  
CZECH REPUBLIC

**MNASZ**  
OFF ROAD  
BIZOTTSAG

